

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 27/12/2024 | Edição: 249 | Seção: 1 | Página: 296

Órgão: Ministério dos Transportes/Secretaria Nacional de Trânsito

## RETIFICAÇÃO

Na Portaria Senatran nº 1.066, de 29 de novembro de 2024, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 244, de 19 de dezembro de 2024, Seção 1, p. 300,

onde se lê:

"CNPJ nº 29.680.173/0001-80".

leia-se:

"CNPJ nº 11.333.060/0001-42".

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

